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n Σ.Π.Μ.Ε. : ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ (11.04.2014)
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ
«Ο ΣΕΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ-ΠΡΩΤΗ 
ΑΝΑΓΝΩΣΗ»
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε Ημε-
ρίδα που διοργάνωσε ο Σύλλογος Πολιτικών 
Μηχανικών Ελλάδας (Σ.Π.Μ.Ε.), το Ελληνικό 
Τμήμα Αντισεισμικής Μηχανικής (Ε.Τ.Α.Μ.), το 
ελληνικό τμήμα της Ι.Α.Β.S.Ε. και ο Ο.Α.Σ.Π.  
με θέμα: « Ο Σεισμός της Κεφαλονιάς – Πρώτη 
Ανάγνωση » την Πέμπτη 10 Απριλίου 2014. Η 
εκδήλωση εξελίχθηκε ταυτόχρονα στην αίθου-
σα εκδηλώσεων του Τ.Ε.Ε. (Αθήνα), και στην 
αίθουσα Γ2 του Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νήσων (Ληξούρι) 
μέσω τεχνικής υποστήριξη του Ι.Ε.Κ.Ε.Μ.-
Τ.Ε.Ε. Στην ημερίδα παρευρέθησαν περίπου 
200 συνάδελφοι, ενώ οι εγγραφές για ζωντανή 
απομακρυσμένη παρακολούθηση (μέσω δια-
δικτύου) ξεπέρασαν τις 280.
Από το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Μ.Ε. πα-
ρόντες ήταν ο Πρόεδρος Γεώργιος Στασινός, ο 
γενικός γραμματέας Ελευθέριος Αβραμίδης, 
ο ταμίας Βασίλειος Μπαρδάκης, και οι σύμ-
βουλοι  Ιωάννης Κοτζαμπασάκης, Παρασκευή 
Χριστοπούλου και Νίκος Μακρόπουλος. 
Τις εργασίες της ημερίδας άνοιξαν μέσω χαι-
ρετισμού οι πρόεδροι των φορέων (Γ. Στασινός, 
Κ. Πιτιλάκης, Ι. Σιγάλας, Κ. Στυλιανίδης) και 
ακολούθησαν εισηγήσεις από διακεκριμένους 
πανεπιστημιακούς, και καταξιωμένους συ-
ναδέλφους, με κρίσιμα συμπεράσματα για τη 
Σεισμική Απόκριση των δομημάτων (κτηρίων 
και τεχνικών έργων) στην πρόσφατη σεισμική 
ακολουθία της Κεφαλονιάς.
Κύριοι ομιλητές στην ημερίδα ήταν οι κ.κ. συ-
νάδελφοι.: Χ. Παπαϊωάννου (Ο.Α.Σ.Π. δ/ντης 
ερνων), Στ. Τραυλός (πρόεδρος Ν.Ε. Τ.Ε.Ε.), , 
Ν. Παπαδόπουλος (γεν. δ/ντης Ο.Α.Σ.Π.), Μ. 
Κλεάνθη (πρ/νη Υ.Α.Σ.), Στ. Αναγνωστόπου-
λος (καθ/τής Παν. Πατρών), Ι. Σωτηρόπουλος 
(πρ/νος Τ.Α.Σ.), Ι. Ψυχάρης (καθ/της Ε.Μ.Π.), 
Α. Σέξτος (επ. καθ/της Α.Π.Θ.), Β. Μπαρδά-
κης (Δρ Πολ. Μηχ.), Χ. Μουζάκης (επ. καθ/της 
Ε.Μ.Π.), Κ. Πιτιλάκης (καθ/της Α.Π.Θ.), Μ. 
Φαρδής (καθ/της Παν. Πατρών), Γ. Βαδαλού-
κας (διπλ. Πολ. Μηχ.), Στ. Δρίτσος (καθ/της 
Παν. Πατρών), Γ. Γκαζέτας (καθ/της Ε.Μ.Π.) , Γ. 
Μπουκοβάλας (καθ/της Ε.Μ.Π.), Γ. Μυλωνάκης 
(καθ/της Παν. Πατρών). Την Ημερίδα έκλεισε 
με την τελευταία παρουσίαση ο Ομότιμος Κα-
θηγητής Ε.Μ.Π. Θ.Π. Τάσιος και ακολούθησε 
αμφίδρομη συζήτηση στρογγυλής τραπέζης 
(μεταξύ Αθήνας-Κεφαλονιάς). 
Προς ενημέρωση όλων των συναδέλφων τα αρ-
χεία καταγραφής της ημερίδας θα αναρτηθούν 
στην ιστοσελίδα του Σ.Π.Μ.Ε. (www.spme.gr)

n Π.Σ.Δ.Α.Τ.Μ. : 1) ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΛ-
ΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΝΟΚ   (22.4.2014)
Σας ενημερώνουμε ότι δημοσιεύτηκε σε ΦΕΚ 
–τεύχος Α, αρ. φύλλου 94, 14 Απριλίου 2014- 
ο νόμος 4258 που αφορά την διαδικασία ορι-
οθέτησης και τις ρυθμίσεις θεμάτων για τα 
υδατορέματα καθώς και τις ρυθμίσεις Πολεο-

δομικής νομοθεσίας με άλλες διατάξεις 
2) ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΩΝ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ 
ΣΗΜΕΙΩΝ ΥΔΡΟΛΗΨΙΑΣ ΚΑΙ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗ-
Σ ΗΣ ΧΡΗΣΕΩΝ ΝΕΡΟΥ-- ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΟΥΡ-
ΓΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΕΚΑ, ΝΙΚΟΥ ΤΑΓΑΡΑ  
(12.5.2014) 
Με Κοινή Υπουργική Απόφαση που προώθησε 
ο Υπουργός Αναπληρωτής ΠΕΚΑ, Νίκος Ταγα-
ράς, δίδεται παράταση μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 
2014 (από 15 Μαΐου 2014, που ήταν η αρχική 
προθεσμία) για υποβολή αίτησης εγγραφής στο 
Εθνικό Μητρώο Σημείων Υδροληψίας (ΕΜΣΥ). 
Επιπλέον, η προθεσμία για την υποβολή αίτη-
σης χορήγησης ή ανανέωσης άδειας χρήσης 
νερού παρατείνεται μέχρι 30 Ιανουαρίου 2015, 
από 30 Σεπτεμβρίου 2014 που ήταν η αρχική 
προθεσμία.
Η παράταση των προθεσμιών κρίθηκε χρήσιμη 
καθώς, παρά το ότι η απογραφή των σημείων 
υδροληψίας εξελίσσεται ομαλά, οι χρήστες 
αρδευτικού ύδατος αντιμετώπισαν ζητήματα 
με την ηλεκτροδότηση των γεωτρήσεών τους 
που εξαρτώνται από την απογραφή και λήψη 
αδείας. Με την ΚΥΑ ρυθμίζονται ζητήματα που 
αφορούν τα δικαιολογητικά για την ηλεκτρο-
δότηση των γεωτρήσεων. Συγκεκριμένα, το 
διάστημα μέχρι την έκδοση του Δελτίου Γεωρ-
γοτεχνικών και Γεωργοοικονομικών Στοιχείων 
(Δελτίο Νο1) δεν μπορεί να ξεπερνά τους 18 
μήνες, από την 30η Νοεμβρίου 2014.Σχετικά 
με το θέμα ο Αναπληρωτής Υπουργός ΠΕΚΑ 
Νίκος Ταγαράς δήλωσε:
«Με τα Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορ-
ροής Ποταμών που σύντομα ολοκληρώνονται 
για ολόκληρη τη χώρα, το Εθνικό Μητρώο 
Σημείων Υδροληψίας, τη νέα διαδικασία 
αδειοδότησης για τα δικαιώματα χρήσης νε-
ρού, τις δράσεις που υλοποιούνται από την 
Ειδική Γραμματεία Υδάτων, η χώρα προωθεί 
για πρώτη φορά την ολοκλήρωση μιας εθνι-
κής πολιτικής για το νερό. Στόχος μας είναι 
η ορθολογική και αειφορική διαχείριση του 
πολύτιμου υδατικού πόρου μας. Η διαδικασία 
που ακολουθούν οι πολίτες για την αδειοδό-
τηση των γεωτρήσεών τους αλλάζει σύντομα. 
Ξεκινήσαμε με την υποχρέωση της καταγρα-
φής των υφιστάμενων σημείων υδροληψίας, 
ώστε να συγκροτήσουμε ένα σύγχρονο και 
ενημερωμένο Εθνικό Μητρώο. Δίνουμε ιδι-
αίτερη έμφαση στην απλοποίηση όλων των 
διαδικασιών, στην εξυπηρέτηση του πολίτη, 
στην εκτενή χρήση των νέων τεχνολογιών. Στο 
πλαίσιο αυτό δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στην 
αντιμετώπιση γραφειοκρατικών εμποδίων 
που αντιμετωπίζουν οι χρήστες ύδατος και 
κυρίως οι αγρότες σε όλη τη χώρα. Θέλω να 
τονίσω την πολύτιμη συμβολή του Υπουργού 
ΠΕΚΑ Γιάννη Μανιάτη, του Υφυπουργού Αση-
μάκη Παπαγεωργίου και των Γραμματειών 
Ενέργειας και Υδάτων στην επίλυση των προ-
βλημάτων που αντιμετωπίζουν οι υπηρεσίες 
αλλά και οι πολίτες σε αυτή την πρώτη εφαρ-
μογή ενός νέου θεσμικού πλαισίου. Παράλλη-
λα θέλω να ευχαριστήσω και τα συναρμόδια 

Υπουργεία για την πολύ καλή συνεργασία. Η 
χώρα αλλάζει σελίδα και στη διαχείριση των 
υδατικών πόρων.»
Η ΚΥΑ έχει ήδη υπογραφεί από τους συναρμό-
διους υπουργούς και έχει αποσταλεί στο Εθνι-
κό Τυπογραφείο προς δημοσίευση σε ΦΕΚ.

n ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ : ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ (30.4.2014)
ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ. ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ της 13/04/2014
σχετικά με το νέο νόμο (ΦΕΚ 85 Α / 07.04.14) 
και ειδικότερα με την υποπαράγραφο ΙΓ.12 
για τα επαγγελματικά δικαιώματα των μηχα-
νικών
Ο νέος νόμος, με τη δημοσίευσή του στο ΦΕΚ 
85 Α / 07.04.14 και ειδικότερα με την υποπα-
ράγραφο ΙΓ.12 αλλάζει πλήρως το τοπίο του 
καταμερισμού των δικαιωμάτων για την άσκη-
ση του επαγγέλματος του μηχανικού. 
Το αναμφισβήτητα θετικό στοιχείο της κατάρ-
γησης του αντιεπιστημονικού νόμου του 1930 
και η εισαγωγή της σύνδεσης του δικαιώματος 
με το γνωστικό αντικείμενο, τίθεται υπό αίρεση 
με τις προβλέψεις του άρθρου 4 για διάσπαση 
του ενιαίου χαρακτήρα της αρχιτεκτονικής ως 
επιστήμη και πρακτική. 
Ο ΣΑΔΑΣ – Πανελλήνια Ένωση Αρχιτεκτόνων, 
αναγνωρίζοντας τα στενά χρονικά περιθώρια 
που δίνει ο νόμος στο ΤΕΕ για να καταθέσει 
γνωμοδότηση για τα επαγγελματικά δικαιώμα-
τα του συνόλου των διπλωματούχων μηχανικών 
που δραστηριοποιούνται στη χώρα, προκρίνει 
τη συνέργεια των επιστημονικών Συλλόγων 
για τη διαμόρφωση και κατάθεση εμπεριστα-
τωμένων ρεαλιστικών και απαλλαγμένων από 
συντεχνιακά συμφέροντα προτάσεων στη Διοι-
κούσα Επιτροπή του ΤΕΕ, ώστε να προλάβου-
με τις εξελίξεις, πριν για ακόμα μια φορά μας 
προλάβουν αυτές. 
Ο ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ προσέρχεται σ’ αυτή τη δια-
συλλογική διαδικασία με συνέχεια και συνέ-
πεια των θέσεών του, όπως αυτές μερικώς 
αποτυπώνονται στο άρθρο 2 και αναλύονται 
στο συνημμένο κείμενο. 
Με την ελπίδα τα συντεχνιακά συμφέροντα να 
μη μας κρατήσουν κολλημένους στο παρελ-
θόν, στηρίζουμε το ΤΕΕ, ώστε να ανταποκρι-
θεί στο ιστορικό βάρος που προκύπτει από την 
απαίτηση του νομοθέτη, να διαμορφωθούν τα 
επαγγελματικά δικαιώματα του συνόλου του 
τεχνικού κόσμου της χώρας με τη σύμφωνη 
γνώμη του. 

n ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ : ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ (14.5.2014)
για την απόσυρση του νομοσχεδίου «Οριοθέ-
τηση, διαχείριση και προστασία αιγιαλού και 
παραλίας»
Το καθόλα αν-αρμόδιο Υπουργείο Οικονο-
μικών κατέθεσε μέσα στο Πάσχα ένα νομο-
σχέδιο για την «Οριοθέτηση, διαχείριση και 
προστασία αιγιαλού και παραλίας», επαγ-
γελλόμενο, δήθεν, την προστασία τους.
Πρόκειται όμως για ένα νομοσχέδιο, που

1. Αφορά ένα καθαρά γεωμορφολογικό και 
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απόλυτα περιβαλλοντικό ζήτημα, όπως αυτό 
του ορισμού της παραλίας και του αιγιαλού, 
που η επεξεργασία του θα απαιτούσε διεπι-
στημονική και ακαδημαϊκή υποστήριξη.
Αντ’ αυτού, αποδομείται από τη συστατική του 
ταυτότητα και περιγράφει το πρόβλημα με 
όρους οικονομικής, αποκλειστικά, εκμετάλ-
λευσης. Η φράση: «Η οικονομική σημασία της 
παράκτιας ζώνης είναι τεράστια και απαιτείται 
να απελευθερωθούν οι τεράστιες δυνατότητες 
οικονομικής ανάπτυξης που παρέχει», που 
αναφέρει η εισηγητική έκθεση - παρωδία του 
αρμόδιου υπουργού κ. Στουρνάρα, συμπυκνώ-
νει όλη την ουσία και το σκοπό κατάθεσης του 
νομοσχεδίου.

2. Aντιμετωπίζει οριζόντια, για μια ακόμα 
φορά, ένα υφιστάμενο πρόβλημα, χωρίς τον 
απαραίτητο χωροταξικό σχεδιασμό, που θα 
συμπεριελάμβανε την ανάγνωση και προστα-
σία του τοπίου και θα διαβάθμιζε την ένταση 
της τουριστικής εκμετάλλευσης σε κάθε ακτή: 
από την αξιοποιημένη /οργανωμένη παραλία, 
μέχρι την πλήρη απαγόρευση και της πρόσβα-
σης ακόμα.

3. Υποτιμά σκόπιμα και «απορρίπτει» για μια 
φορά ακόμα την επιστημονικά τεκμηριωμένη 
προστασία και την αναγκαιότητα του σχεδια-
σμού. 
Εμφανίζοντας το σημερινό θεσμικό πλαίσιο 
ως «αναιτιολόγητα πολύπλοκες διαδικα-
σίες αδειοδοτήσεων, από πλείστες υπηρε-
σίες και φορείς του δημοσίου (Υπουργεία 
Οικονομικών, Περιβάλλοντος, Πολιτισμού, 
Ναυτιλίας, Εθνικής Άμυνας κλπ)» το νομο-
σχέδιο αποφαίνεται ότι  αυτή η κατάσταση 
είναι υπαίτια «για την χρόνια καθυστέρηση 
κάθε επένδυσης που απαιτεί την κατασκευή 
έργου (προβλήτας λ.χ.) στον αιγιαλό». Η πε-
ριγραφή ξεκινάει με ένα δημόσιο έργο –μια 
προβλήτα λ.χ. – για να εισαχθεί εντέχνως και 
το ζητούμενο που είναι «… η απλή παραχώ-
ρηση της χρήσης αιγιαλού για τουριστική αξι-
οποίηση». 

4. Εισάγει ένα ουσιαστικό πρόβλημα, με την 
πλήρη αποσύνδεση της διαδικασίας καθορι-
σμού του αιγιαλού και της παραλίας.
Ο διαχωρισμός των διαδικασιών χαρακτηρι-
σμού του αιγιαλού από τις αντίστοιχες διαδι-
κασίες για τον καθορισμό της ζώνης παραλίας 
αντιβαίνει στη θεώρηση του παράκτιου χώρου 
και των οικοσυστημάτων του ως μιας ενιαίας 
γεωγραφικής ενότητας και στη σχετική Ευρω-
παϊκή σύσταση (2002/341). Η ζώνη παραλίας 
συμβάλλει στην ισορροπία του παράκτιου 
οικοσυστήματος και εξυπηρετεί όχι μόνο την 
επικοινωνία της ξηράς με τη θάλασσα, αλλά 
κυρίως λειτουργεί ως τροφοδότης χερσογε-
νούς υλικού (buffer zone), διατηρώντας το 
ισοζύγιο της παράκτιας ζώνης.
Η επιλογή του διαχωρισμού των δύο διαδικα-
σιών, σε συνδυασμό με την ανυπαρξία σχετι-

κής χρονικής πρόβλεψης για τον καθορισμό 
ζώνης παραλίας, θα οδηγήσει στη δημιουργία 
καταστάσεων που θα έρχονται σε αντίθεση με 
το χαρακτήρα της παραλίας ως κοινόχρηστου 
αγαθού αλλά και ως τμήματος της παράκτιας 
ζώνης, που χρήζει αυξημένης προστασίας, 
δίνοντας την «ευκαιρία» στους ιδιοκτήτες 
ακινήτων στην εκτός του αιγιαλού ζώνη να 
προχωρήσουν σε κατασκευές οι οποίες θα κα-
ταστήσουν πρακτικά αδύνατο το μεταγενέστε-
ρο καθορισμό, αφού θα δημιουργείται “όταν 
απαιτείται”, “ύστερα από αίτηση ενδιαφερό-
μενου”, με “ειδική αιτιολογία” και βέβαια με 
διαδικασίες εξπρές.
Επί πλέον, το νομοσχέδιο διατηρεί τις ισχύου-
σες ρυθμίσεις για την οριοθέτηση του “παλαι-
ού αιγιαλού”, που θεωρούνται συνταγματικά 
έωλες και περιβαλλοντικά επικίνδυνες, καθώς 
μετατρέπουν το δημόσιο κτήμα σε μεταβιβάσι-
μη “ιδιωτική περιουσία του Δημοσίου”. 

5. Παραδίδει το σύνολο των ακτών της χώρας 
στους ιδιώτες και στα μεγάλα – στρατηγικά !! 
– επιχειρηματικά συμφέροντα, αδιαφορώντας 
για την πραγματική ανάγκη αειφορίας των πα-
ράκτιων οικοσυστημάτων και διαλύοντας το 
όποιο θεσμικό πλέγμα προστασίας τους.
Η περιγραφή τους στο κεφάλαιο των ορισμών 
είναι αποκαλυπτική για τη συνέχεια που ακο-
λουθεί, περιγράφοντας τους όρους για μια 
άλλη τουριστική ανάπτυξη, αυτή της αυτόμα-
της επέκτασης, της άκριτης παραχώρησης δι-
καιωμάτων χρήσης, του επεκτατικού παρεμ-
βατισμού ανάλογα με τις κλίνες της κοντινής 
τουριστικής μονάδας.
Σήμερα, όποιος χτίζει ένα τουριστικό συγκρό-
τημα διεκδικεί, με όποιον τρόπο μπορεί, την 
παραλία που του χρειάζεται (αυθαίρετες κα-
τασκευές, παράνομη μίσθωση από ΟΤΑ, υπο-
βάθμιση ώστε να  «αξιοποιηθεί» με ευνοϊκούς 
όρους, κλπ). Το νομοσχέδιο διευκολύνει αυτή 
τη διαδικασία, αγνοώντας σημαντικές διαστά-
σεις της διαχείρισης αυτών των οικοσυστημά-
των. 
Στην ισχύουσα νομοθεσία για τον αιγιαλό, η 
κατ` εξαίρεση χρήση για κοινωφελείς ή και 
επιχειρηματικούς σκοπούς, προϋποθέτει να 
μην παραβιάζεται ο προορισμός τους ως κοι-
νόχρηστων  και η φυσική μορφολογία τους, 
ενώ η παραχώρηση της αποκλειστικής τους 
χρήσης επιτρέπεται μόνο για λόγους υπέρτε-
ρου και επιτακτικού δημοσίου συμφέροντος. 
Στο νέο νομοσχέδιο αυτό γίνεται «σύμφωνα με 
ειδικές διατάξεις» 

Σε σχέση με την παραχώρηση χρήσης των 
παρόχθιων ζωνών, το νομοσχέδιο προβλέπει 
ότι κηρυγμένοι αρχαιολογικοί χώροι και κάθε 
φύσης προστατευόμενες περιοχές ή ευπαθή 
οικοσυστήματα μπορούν να περιλαμβάνονται 
σε παραχωρούμενες κοινόχρηστες εκτάσεις 
με τη σύμφωνη γνώμη του αρμόδιου κατά πε-
ρίπτωση υπουργείου(!!)
Επιτομή των διατάξεων του νομοσχεδίου είναι 

η επιτρεπόμενη επιχωμάτωση θαλάσσιου χώ-
ρου για την εξυπηρέτηση επιχειρήσεων που 
ασκούν, σε όμορη με τον αιγιαλό έκταση, του-
ριστική δραστηριότητα ενταγμένη στο θεσμικό 
πλαίσιο Στρατηγικών Επενδύσεων. Για κάθε 
κλίνη που διαθέτει η όμορη τουριστική μονά-
δα μπορούν να επιχωματωθούν μέχρι 5 τετρα-
γωνικά μέτρα θαλάσσιου χώρου. Ολόκληρη η 
έκταση που προκύπτει από τις επιχωματώσεις 
οριοθετείται υποχρεωτικά ως αιγιαλός, μετά 
από έγκριση Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλ-
λοντικών Επιπτώσεων.

6. Εν κατακλείδι, πρόκειται για ένα αντιπερι-
βαλλοντικό αλλά και, δυνάμει, αντι-αναπτυξι-
ακό νομοσχέδιο. Εάν ισχύσουν οι ρυθμίσεις 
του, θα αποτελέσουν καταστροφή για τον ελ-
ληνικό τουρισμό και την ελληνική οικονομία, 
καθώς θα οδηγήσουν στην υποβάθμιση των 
ελληνικών παραλιών, του βασικού χαρακτη-
ριστικού της ελληνικής τουριστικής «υπερα-
ξίας», που βασίζεται στην αυθεντικότητα. 
Το νομοσχέδιο «προστασίας του αιγιαλού»: 
• όχι μόνο δεν προστατεύει ούτε διαχειρίζεται 
τον αιγιαλό και την παραλία με επάρκεια αλλά 
αντίθετα,
• δημιουργεί το πλαίσιο για την απαξίωση και 
εμπορευματοποίηση των δημόσιων κοινό-
χρηστων πόρων που προστατεύονται από το 
Σύνταγμα και
• είναι μια καθαρά πολιτική απόφαση, που δεν 
τηρεί καν τα προσχήματα και υπονομεύει το 
μέλλον των φυσικών πόρων της χώρας και του 
μέλλοντός μας.
Ο αιγιαλός και η παραλία, είναι Δημόσια αγαθά 
και ανήκουν στους Πολίτες.
Αυτό δεν είναι διαπραγματεύσιμο.
Με βάση όλα τα παραπάνω, ο ΣΑΔΑΣ - 
Πανελλήνια Ένωση Αρχιτεκτόνων θεωρεί το 
συζητούμενο νομοσχέδιο απαράδεκτο και ζητά 
την απόσυρσή του.

n ΕΝΕΠΡΟΤ:  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΜΕΛΩΝ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της «Ένωσης Ελλή-
νων Επιστημόνων για την Προτυποποίηση και 
την Τυποποίηση» (ΕΝΕΠΡΟΤ) συγκαλεί Τα-
κτική Γενική Συνέλευση  των μελών την Τρίτη 
20 Μαΐου 2014 και ώρα 18.30 στην αίθουσα 
Συνελεύσεων του κτιρίου Δ της Πολυτεχνι-
κής Σχολής ΑΠΘ (Πανεπιστημιούπολη).  Σε 
περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας η Γενική 
Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί, ανεξαρτήτως 
συμμετοχής, την Τρίτη 27 Μαΐου 2014 την ίδια 
ώρα στον ίδιο χώρο.
Θέματα : 

1) Απολογισμός Δράσης 2013

2) Οικονομικός Απολογισμός 2013

3) Προγραμματισμός Δράσης 2014-2015

4) Προϋπολογισμός 2014

5) Τροποποίηση Καταστατικού

6) Άλλα     n


